

中共朔州市委机关报

省委常委、政法委书记郑连生在朔调研

维护政治社会大局安全稳定 探索朔州特色治理路径

为全方位推动高质量发展营造良好法治社会环境

姜四清 阴彦祥 宋红波参加

2022**年** 21**月**

星期一 朔州日报社出版 第8601期 今日四版 农历壬寅年十月廿八 国内统一连续出版物号: CN14—0031

深入学习贯彻党的二十大精神

一端在手

连接未来

看遍朔州

市直机关单位按照市委部署,扛起责任、勇毅前行-

加快建设现代化的塞上绿都

记者 武跃林

连日来,我市各市直部门认真传达学习贯彻市委七届四次全会精神,按照全会部署,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首贯政治任务,结合实际,对学习宣传贯彻工作进行安排部署。大家纷纷表示,要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,做到"两个维护",坚定不移在思想上政的党中央保持高度一致,细化工作任务,按中央保持高度一致,细化工作任务,苦干大会作出的重大战略部署细化为党中央保持高度一致,细化工作任务,转化为工作成效,加快建设现代化的塞上绿都,满怀信心走好充满光荣和梦想的远征。

权威资讯一键式获取

合作单位便捷式入驻

民生服务一站式办理

试听直播全景式参与

"市委七届四次全会为全市下一步全面学习宣传贯彻党的二十大精神作出了具体部署。"市统计局党组书记、局长赵琪表示,市统计局将按照全会部署,认真学习贯彻党的二十大精神,深刻领会核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把学习成果及时转化为推进统计现代化改革的强大动力和实际成效,踔厉奋发、勇毅前行,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更

加严谨的作风,积极推动统计各项工作,全力开创统计事业新局面,为全方位推动高质量发展,全力打造"四大高地",加快建设现代化的塞上绿都提供坚强的统计保障。

市人社局党组书记、局长李全胜表示,市人社局将认真落实市委全会精神,结合实际工作,在增进民生福祉上持续发力,实现好、维护好、发展好最群众根本利益,坚持"民有所呼、我有所应",采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决人民群众急难愁盼问题。实施就业优先战略,强化就业优先政策,健全就业公共服务体系。健全社会保障体系,健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系,扩大社会保险覆盖面。做到惠民力度只强不弱、惠民实事只多不少,确保党的二十大精神在全市人社系统落地生根。

市妇联党组书记、主席刘虹表示,市妇联将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。建强宣传队伍。依托巾帼宣讲团,聚集领导干部、二十大女代表、专家学者、先进典型等女性群体代表,

打造具有特色的优秀妇女群众宣讲团队,将宣传宣讲工作延伸到基层的"神经末梢"。创新宣传形式。顺应新媒体发展潮流,开展多样化的宣传宣讲,通过网络知识竞答、故事展播、群众文化活动等形式,推动党的二十大精神精准传播、有效覆盖。依托妇女儿童之家、妇女微家、爱国主义教育基地等线下阵地,进企业、进农村、进机关、进校园、进位区,分众化、定制化、全方位、多角度开展宣讲活动,通过"微信讲堂""庭院课堂""板凳课堂",为妇女和家庭成员提供内容丰富的宣讲,引领全市广大妇女在新征程中进一步展示新形象、体现新作为、作出新贡献。

市金融办党组书记、主任王文娟表示,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,市金融办将坚决、高效地落实党中央对金融工作的各项决策部署,在党的战略部署中找准金融工作的着力点,落实落细稳经济金融政策,主动靠前服务,持续提升金融服务实体经济质效,为实体经济发展注入强大金融动能,奋力开创新时代朔州金融工作新局面,在新的赶考路上交出优异答卷。



11月17日至20日,省委常委、政法委书记郑连生(右二)深入朔州市,调研基层治理、平安建设、疫情防控等工作。 **李小龙** 摄

本报讯(记者 赵娟娟)11月17日至20日,省委常委、政法委书记郑连生深入朔州市,调研基层治理、平安建设、疫情防控等工作。市委书记姜四清,省卫健委副主任阴彦祥,市领导宋红波、王琳玉、田东、魏元平、袁小波等参加。

郑连生强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习领会党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于政法工作的重要论述,坚持党对政法工作的绝对领导,不断夯实社会治理基层基础,以快制快开展疫情防控应急处置,维护政治社会大局安全稳定,探索朔州特色治理路径,为全方位推动高质量发展营造良好法治社会环境。

郑连生先后来到朔城区北城街道

开发路社区、朔城区公安局、应县金城 镇西南角社区及应县公安局,仔细询 问、翻阅台账,了解社区基本情况、基层 矛盾纠纷化解及网格员工作情况,了解 社会治理联动指挥、"雪亮工程"应用等 情况,详细询问基层工作运行需要解决 的问题和一线工作人员工作情况及生 活待遇。要求以开展综治中心规范化 建设提升年活动为抓手,充分发挥各级 综治中心作用,强化阵地建设、制度建 设、队伍建设,助推规范化建设提档升 级。要充分发挥"雪亮工程"支撑作用, 推动传统管理向数据治理转变、被动保 平安向主动保平安转变,不断夯实社会 治理基层基础,为建设更高水平的平安 建设作出应有贡献。

郑连生强调,要统筹防控力量,充

分发挥下沉党员干部作用,积极参与防 控工作,大力推进社区与物业融合协 作,形成联防联控、群防群控的强大合 力。要加强服务保障,密切关注居家隔 离人员需求,扎实做好广大群众人文关 怀和日常生活物资供应,及时解决群众 日常生活和就医用药需求,引导群众理 解支持配合防疫工作。要进一步健全 完善指挥体系,主要领导要亲自指挥 亲自部署,强化分析研判,建立专班机 制,加强信息共享和上传下达,确保疫 情防控指挥体系高效运行。要迅速开 展流调溯源,坚持以快制快,精准排查、 快速锁定重点人员,查清活动轨迹,做 到不留死角、不漏一人,以最果断、最严 格、最有效的措施,坚决扑灭疫情燃点, 保障人民群众生命安全和身体健康。

奋力开创全方位推动高质量发展新局面

——我市财经系统学习贯彻党的二十大精神和省 委、市委全会精神

召开会议,认真学习贯彻党的二十大精 神和省委十二届五次全会、市委七届四 次全会精神,并结合实际,对本系统学 习贯彻落实工作进行安排部署。大家 一致认为,要把学习贯彻落实党的二十 大精神作为当前和今后一个时期的首 要政治任务,以更加坚定的政治自觉 更加饱满的精神状态、更加务实的工作 举措把学习贯彻党的二十大会精神,与 学习贯彻习近平总书记考察调研山西 重要讲话重要指示精神结合起来,与认 真落实省委十二届五次全会、市委七届 四次全会安排部署结合起来,大力弘扬 右玉精神,自信自强、守正创新,踔厉奋 发、勇毅前行,奋力开创全方位推动高 质量发展新局面,续写朔州践行新时代

连日来,我市财经系统各单位分别

市财政局召开全局干部职工大会,学习贯彻党的二十大精神,传达贯彻省委十二届五次全会、市委七届四次全会精神。会议指出,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,与学习贯彻省委十二届五次全会、市委七届四次全会精神推进财政工作高质量发展结合起来,与当前重点工作、年度目标任务结合起来,做实做细2023年预算编制、紧盯预算执行全年目标任务、充分发挥债券资

中国特色社会主义新篇章。

金效益、不断优化政府采购营商环境、 持续深化预算绩效管理改革、不断提升 财务人员综合素质,全力冲刺全年目标 任务,奋力开创财政事业发展新局面。

市统计局召开党组中心组专题学 习(扩大)会议,学习贯彻党的二十大精 神,传达学习省委十二届五次全会、市 委七届四次全会精神。会议强调,全局 上下要把深入学习宣传贯彻党的二十 大精神作为当前和今后一个时期的首 要政治任务,细化深化落实举措,迅速 掀起学习贯彻热潮。要把学习贯彻党 的二十大精神与学习贯彻习近平总书 记关于统计工作的重要讲话重要指示 批示精神结合起来,与贯彻落实省委、 市委全会精神结合起来,找准切入点、 着力点、创新点,加强统计能力建设,提 升统计服务水平,奋力书写新时代朔州 统计事业新篇章,为全方位推动高质量 发展提供坚强的统计保障。

市金融办党组召开扩大会议,传达学习党的二十大精神,学习贯彻市委七届四次全会精神,研究部署学习宣传和贯彻落实工作。会议指出,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要切实把干部职工的思想和行动统一到党的二十大精神上来,把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的头

等大事抓紧抓实抓好。要紧密结合朔州 金融工作实际,一步一个脚印把党的二 十大作出的重大决策部署付诸行动、见 之于成效,促进朔州金融安全健康发展。

国家税务总局朔州市税务局精心组织,结合实际,通过多种形式学习贯彻党的二十大精神,认真领悟党的二十大提出的中心任务和战略部署,掀起了学习贯彻党的二十大精神的热潮。该局要求,全市税务系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期最重要的政治任务,提高政治站位,切实学深悟透,在全系统营造学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围。

市住房公积金管理中心召开专题会议学习贯彻党的二十大精神,传达贯彻省委十二届五次全会、市委七届四次全会精神。会议强调,要按照市委七届四次全会的安排部署,持续深入学习党的二十大精神,原原本本学,深入细致学,做到"五个牢牢把握",把学习党的二十大精神和学习党的十八大精神、知一九大精神贯穿起来,融汇贯通,深对致时二十大精神贯穿起来,融汇贯通,深独动的二十大精神贯穿起来,融汇贯通,深独动的大精神贯穿起来,融汇贯通余力推动。"放管服效"改革在住房公积金领域的不断深化,简化办事流程,精简办事要件,提高业务网上可办率,切实提升缴存职工的获得感、幸福感和安全感。

记者 刘淑花

慎终如始 精准防控

市纪委监委:

出台疫情防控监督"十项机制"

本报讯 "高风险小区出人口管控是否到位,社区防控值班值守制度落实是否到位……"近日,由朔州市纪委监委牵头联合成立的督导检查工作组,深入本轮疫情形势较为严峻的朔城区南城街道高风险区,对照《疫情防控体制机制贯彻落实情况监督检查工作要点》(简称"十项机制")督查防控措施落实情况。

11月15日,朔城区部分街道辖区实行临时性静态管理以来,市区两级纪检监察机关强化责任担当,全面贯彻落实国家优化疫情防控二十条措施和我省35条优化疫情防控措施实施意见,聚焦监督这一首要职责、第一职责,出台"十项机制",进一步明确10方面32项监督重点。同时,联合市委督查室,市县两级卫健、交通等部门组成疫情督导明察暗访组,对照"十项机制","四不两直"精准监督,推动各街道、部门进一步提升疫情防控的科学性、精准性,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

民生连着民心,民生凝聚人心。打好打赢疫情防控阻击战,民生保障是关键。"聚焦风险区划定及管控机制,我们紧盯高风险区生活物资保障、配送、领取是否到位,外出就医、特殊人员用药保障协调机制、应急保障是否顺畅等民生热点难点强化监督检查,压实主责部门包联包保责任,督促做好重点民生群体的应急保供工作,防止供应配送不及时和不通畅等问题,以强监督保障疫情防控有力度,民生保障有温度。"市纪委

监委有关负责人介绍。 "采样过程中,要及时通知检测人员、有效维持现场秩序,采样结束后,要对采样场所进行全面消杀……"对照"十项机制",疫情督导明察暗访组深人核酸检测点,详细了解点位设置、人员调配、采样进度等情况,对检查中发现的间距要求落实不严格、个别居民不佩戴口罩等及时提出整改建议,确保核酸

检测工作科学高效、平稳有序。 隔离管控是截断传播途径的重要 措施。"本轮疫情呈现持续时间长、影响 范围广的特点,我们紧盯居家隔离管控这一精准防控手段,重点查看居家隔离、居家健康检测人员管控是否到位,门磁、封条等措施是否有效,是否对居家隔离人员按时上门进行核酸检测等情况,督促街道、社区全力抓好居家隔离人员规范管理,确保隔离户防疫管控无漏洞、无死角。"疫情督导明察暗访组工作人员介绍,"同时,我们聚焦人员管控、生活保障、心理疏导等,加强对集中隔离点的监督检查力度,查找管理漏洞,督促立行立改,确保隔离点发挥阻断疫情传播的重要作用"。

"'十项机制'在聚焦风险划定及管控、核酸检测、隔离管控等疫情防控重点环节的基础上,还聚焦消杀、区域协查、赋码管理、疫情发现报告、信息发布和舆论引导、医疗救治、领导组织指挥等,细化监督清单,明确监督重点,做到全流程、精准化监督,推动各地各部门坚决把疫情防控措施落细落实落到位"。市纪委监委党风政风监督室四级调研员祁静说。(市纪委监委提供)

